# 半袖トップスとタイトスカートの セットアップをつくろう

yuxはyux株式会 社の登録商標

9/10

まだまだ続く残暑に向けて夏服のセットアップを企画しました。

秋らしい生地で作れば季節の先取りにも!

開催時間

 $10:00 \sim 17:00$ 

定員 : 4名

ファスナーとスナップ で着脱しやすく



できるはスラッシュあき! スナップを付きいます

> ファスナーは 3色から選べます

スリットで 歩きやすく!

メールで申込み (8/31 / 切)

生地を送付 (9/5必着)

当日は 手ぶらで

■参加費 ¥4,000 (稅込)

# ■申込方法

# メールでの予約(当日現金支払) のみ

お名前・お電話番号・希望のファスナ カラーを明記の上、下記メールアドレス がよりない。 お申込みください。 お申込みいただい た方にはこちらからご連絡差し上げます。 お電話番号が無記入の場合は、受付でき

※お申込みいただいた方には 5営業日 以内にこちらから受付完了のメールを差 し上げます。もし5営業日経ってもメール が届かない場合は、お電話でお問合せ 下さい。TEL:03-3864-2110(受付時間: 平日10:00-17:00

- \*参加費用にお客さまがご用意する材料費と送料は入っていません。
  \*生地の送付後にはキャンセルができません。
- \*ミシンやアイロンを使用します未就学児のご同伴はご遠慮ください。
- \*館内は飲食はできません。
- ・ペットボトルの飲み物以外の持込みはお控え下さい。 ・・施設内ではマスクをご着用下さい(マスクはご自身でご用意下さい)。
- \*風邪のような症状のある方はご来館をお控え下さい。
- \*災害や伝染病などの影響でイベントを中止する可能性もあります。 その場合は返金致します。

## ■申込締切 2022年8月31日 | 5時

キャンセルのご連絡は申込締切日の12時までにお願いします。締切日以降も しくは生地送付後はキャンセル料が発生致します。 (キャンセル料:参加費 100%) 当日支払のお客様はキャンセル料を指定口座にお振込み下さい。連 絡なく欠席された場合、参加費全額がキャンセル料として発生します。また、 今後のイベントにご参加いただけない場合があります。

# MAP



